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6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata
Sundri College (MSC)?
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25 responses

Yes
No
Somewhat24%

72%

Yes
No
Somewhat
Satisfied, students are well
mannered,cooperating

92%



1/23/22, 1:40 AM Feedback Form for Employers

https://docs.google.com/forms/d/1e1AIRqrYuWsZ9MptzfIPChrSjnmOEfXGJWS-wOhKXOg/viewanalytics 5/7

How would you rate the following attributes of the students of MSC
applying for your organization? Please select your rating

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?
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Soft Skills. Also, they need to be counseled for importance of training & placements,
so that they take on the roles in the industry sincerely and professionally.

I had one intern Falak Hasija and she was perfect. Even though I recieved more that 30
applications, other students couldn't come.

Communications and understanding of job profiles
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10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College?
Higher the score better the perception / experience.
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11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate
the placement process in MSC
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No good spirit in the candidates

Please inform students to atleast sit for the corporate talks and Internship
opportunities
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PLEASE EMPHASIS MORE ON PLACEMENTS. STUDENTS ARE STILL NOT THAT MUCH
AWARE OF THE OPPORTUNITIES AVAILABLE IN THE MARKET. ENCOURAGE THEM
FOR INTERNSHIPS AND INDUSTRIAL TALKS

Domain/Role Based skill development can be promoted for preparing students with
particular skills for specific profiles ex Educating students about specialization in their
internships. Skilled and confident candidates are desired choice for other every
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Mamta shah

Assistant professor

9810255004

GNIM

Career opportunities seminar
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6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *
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9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC
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Sonali babbar

HR

9711344087

ISA( A Unit of iACT Global)

Sales & Marketing
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6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
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Resume Making
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Faculty should get more involved at the time of Resume Making

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC
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Sushant

Trainer 

7703933010

Quality education asia

Trainee
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Monika Pranveer

Staff Trainer and Evaluator

9958720443

Quality Education Asia

Trainee
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How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
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To be able to express themselves without any fear
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10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC
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ANKIT BHARDWAJ

Founder & CEO

9811567246

Technochords Pvt Ltd

Marketing, BDM, PHP Developer, Android Developer & Web/Graphics Designer
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Soft Skills. Also, they need to be counseled for importance of training & placements, so that they take on the 
roles in the industry sincerely and professionally.
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experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC
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Anika Virmani

HR

8376938300

Sanjeev Datta Personality School

Personality Skills Trainer, Personality Advisor, Tele-counseling exectuive, Business Development Executive
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6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
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Nikhil Sharma

Recruiter

9582484372

Decathlon Sports India

Sports Leader
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6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *
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Communications and confidence
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No good spirit in the candidates
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9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC
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Decathlon Sports India

Sports Leader
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6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *
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Communications and confidence
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No good spirit in the candidates
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9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Kajol Singh

HR Executive

9621037117

Wipro

Customer service Representative

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Communications and understanding of job profiles

1 2 3 4 5

Everything was fine.

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Sonali Babbar

HR

8929988350

ISA Global

Sales

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Resume Building and giving more information about Jobs

1 2 3 4 5

Please inform students to atleast sit for the corporate talks and Internship opportunities

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Sonali Babbar

HR

8929988350

ISA Global

Sales

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Resume Building and giving more information about Jobs

1 2 3 4 5

Please inform students to atleast sit for the corporate talks and Internship opportunities

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Sonali Babbar

HR

8929998350

ISA Global

Sales

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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https://docs.google.com/forms/d/1e1AIRqrYuWsZ9MptzfIPChrSjnmOEfXGJWS-wOhKXOg/edit#response=ACYDBNgCf_vDVcaBq5T-cJk1ewKrATQ… 35/75

Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Resume building and giving more information about jobs

1 2 3 4 5

Please inform the students to atleast sit for the corporate talks and internship opportunities

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Rahul Dubey

Assistant Manager

7838520422

Outlook Publiahing India Pvt. Ltd.

Business Development (Sales and Marketing)

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Some interns are impatient so they have to work little bit on this.

1 2 3 4 5

There is no command of placement cell over the students, around 30+ students we have selected for 
internship but only 5 students had joined amd there is no information of rest students, if you are not coming 
then atleast you should inform to us.

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Pramod Kathyat

Recruiter

7740920024

Amazon Developmen Centre India Pvt Ltd

CSA

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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NA

1 2 3 4 5

NA

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Dimple

Manager - HR and VM

9818131958 

Coral Knowledge Services

Project Cordinator

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Confidence and trunups

1 2 3 4 5

Everything was good just improve on the turn up ratio

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Aastha Khemka 

Chief Marking Officer

8527502260

Stubborn Factory

Marketing interns

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *



1/23/22, 12:35 AM Feedback Form for Employers
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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I had one intern Falak Hasija and she was perfect.  Even though I recieved more that 30 applications,  other 
students couldn't come. 

1 2 3 4 5

None. 

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Charvi Kathuria

Social Media Manager

9873842585

SheThePeople.TV

Content Writers

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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IT Skills

1 2 3 4 5

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Mohit Verma

CEO

8700969107

Decoracion Digital Marketing Services Pvt Ltd.

Digital Marketing, Business Development (Sales, HR, Corporate Pitching)

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Technical

1 2 3 4 5

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Parth Shukla 

Co-Founder 

9599587014

9LedgePro -Microsoft Authorized Education Partner

Program Coordinator - sales, Subject Matter Expert , Marketing-Educational Collaboration

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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problem Solving & Soft skills required for Sales & marketing and teaching skills for being Corporate 
trainer/SME 

1 2 3 4 5

Domain/Role Based skill development can be promoted for preparing students with particular skills for 
specific profiles ex Educating students about  specialization in their internships. Skilled and confident 
candidates are desired  choice for other every organisation.

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms
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Abhishek 

Director

8368074931

Clap2Ram Media (TabloidXO)

Writer, graphic designer, and campus ambassador.

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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1 2 3 4 5

1. The students should know the value of the internship. 
2. If they join any company their focus should be on learning, not to just get the internship certificate.  
3. The students should be obedient and committed to the work they are given in the company.

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Simran

Hr recruiter

9999120967

Standards services

Not visited 

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Communication

1 2 3 4 5

Everything is good.

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Harmeet

HR

7428705565

Eckovation

Subject Matter Expert

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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1 2 3 4 5

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Tarun Khanna

Operations Manager

9810903959

Knowledge Excel

Technical Analyst

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Trending technologies like python, R

1 2 3 4 5

I think everything is fine. The knowledge of candidates are awesome so appreciate the staff and teachers of 
the colleges for providing such a nice education 

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms
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Nidhi Parashar

Talent Acquisition Specialist

9818131958

Coral Knowledge Services Pvt ltd

Project Coordinator

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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Technical 

1 2 3 4 5

Please improve backout ratio

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms
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SONALI BABBAR

HR MANAGER

9711344087

ISA GLOBAL

SALES & MARKETING

Feedback Form for Employers

1. Name of the Employer *

2. Designation *

3. Mobile Number *

4. Name of the Organization *

5. Profiles for which you visited the college *
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Yes

No

Somewhat

Yes

No

Somewhat

Other:

6. Do you find the fit between the job profile and the students of Mata Sundri College (MSC)? *

7. Is the placement process smooth at MSC? *

How would you rate the following attributes of the students of MSC applying for your organization? Please select
your rating *

Excellent Very Good Good Satisfactory Average

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills

Knowledge of
Students

Communication
Skills

IT Skills
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IT SKILLS

1 2 3 4 5

PLEASE EMPHASIS MORE ON PLACEMENTS. STUDENTS ARE STILL NOT THAT MUCH AWARE OF THE 
OPPORTUNITIES AVAILABLE IN THE MARKET. ENCOURAGE THEM FOR INTERNSHIPS AND INDUSTRIAL 
TALKS

This form was created inside of Mata Sundri College for Women.

9. Which skill set do you think MSC students shall improve upon, if any?

10. How would you rate your hiring experience in Mata Sundri College? Higher the score better the perception /
experience.

11. Any other suggestion(s) you would like to make that would help you facilitate the placement process in MSC

 Forms
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